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Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �LAMAX T8 dashcam
B  �Magnetic 3M mount with GPS
C  �Cigarette lighter adapter with extra 

USB port
D  �MicroSD card reader for transferring 

files to PC

E  �3M cable clips (3×) + cable tool
F  �Replacement 3M adhesive pad for 

mount
G  �User manual
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2. CAMERA INTRODUCTION / CONTROLS

1

2

3 4

5

6

7 8

9

101112

1  USB-C port for power supply
2  �POWER/OK button
3  �Camera power LED (lit blue = 

camera on)
4  �Speaker
5  �AV port to connect rear camera 

(optional)
6  �Microphon

7  �Memory card slot
8  �RESET button
9  �Recording LED (flashing blue = recor-

ding, lit red = not recording)
10  �DOWN/Switch button
11  �Mode/Menu button
12  �UP/Wi-Fi button

Power/OK button
Long press for 3 seconds to turn on or off.
Long press for 6 seconds to force shutdown.
Short press to start or stop recording.
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Up/Wi-Fi button
In the settings, it is used to move the cursor upwards.
Long press for 3 seconds to turn Wi-Fi on or off. Wi-Fi is 
turned off by default.

Down/Switch button

In settings, it is used to move the cursor downwards.
In recording mode, short press to turn audio recording 
off or on.
When recording is paused, long press to switch from front 
to rear camera and vice versa.

Mode/Menu button

When the recording is paused, a short press will enter the 
menu settings.
When the recording is paused, long press to start playback 
of the recording.
When recording is started, a short press will lock the 
current file.

Reset button Short press the reset button if you need to reset the came-
ra due to abnormal recording or Wi-Fi connection.

3. SETTING UP FOR THE FIRST TIME

A  �Insert the microSD card into the camera as shown (card pins towards the display).
B  �Plug the adapter into the cigarette lighter and with a USB cable, connect it to 

the camera mount.
	› The camera is designed for use only when connected to a power supply.

C  �The dashcam turns on automatically and starts recording.
	› For some vehicles, it is necessary to start the ignition first.

Note: 
	› Use SD cards from reputable manufacturers of Class 10+ and higher with a ca-

pacity of up to 128 GB.

A B C
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	› Remove the card only when the camera is off.
	› The first time you use the card, format it directly in the camera and repeat the 

formatting at least once a month to ensure proper camera operation.
	› If you need to remove the memory card, gently push it with your finger towards 

the camera to release it from the slot and it can be removed more easily.
Warning: Never remove the memory card from the dash cam by force. There is a risk 
of damage to the camcorder and the memory card.

4. PLACEMENT ON THE WINDSCREEN

A  �Make sure the vehicle engine is turned off. The ideal place to attach the dashcam 
is the space between the windscreen and the rearview mirror so that it does not 
obstruct the driver’s view. 

B  �Make sure the glass at the point of attachment is clean and dry. Ideal temperatu-
re for adhesion is 20°C – 40°C.

C  �Remove the film from the 3M adhesive pad on the camera mount.
D  �Before attaching to the glass, adjust the camera whilst switched on to make 

sure it has a good view.
E  �Press the 3M adhesive pad onto the glass and hold for a while.

5. BASIC FUNCTIONS
Automatic on/off

	› Insert the adapter into the cigarette lighter socket.
	› After starting the car engine, the camera will automatically turn on and start 
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recording. In some car models, the camera can turn on and start recording after 
the key is inserted into the ignition and turned to the on position.

	› When the engine is turned off, the video recording will automatically end and 
the camera will turn off.

Video recording mode
	› When the camera is turned on, it will switch to video recording mode and a re-

cording icon will appear in the upper left corner of the screen. Recording will start 
and a red dot will flash on the screen.

Note: You cannot control the menu or switch modes while recording. Press OK to 
stop recording.
Video/photo playback

	› Long press the Mode/Menu button to switch between modes. Switch the came-
ra to playback mode and a playback icon will appear in the upper left corner of 
the screen.

	› Briefly press the up button to select files upwards.
	› Short press the down button to select files downwards.
	› Short press the OK button to play the selected video file.
	› Short press the Mode/Menu button to enter the menu settings where files can 

be deleted or unlocked.
Settings

	› In standby mode (no recording, photo or playback is started), press the Mode/
Menu button briefly to enter the settings.

	› Press again briefly to go to the settings menu.
	› Short press the up or down button to select a setting item.
	› Press the OK button briefly to enter the menu.
	› Use the up or down buttons to adjust the settings and press the OK button to 

confirm.
GPS
1.	 �After the GPS is connected (after determining the satellite position), the GPS 

icon will light up in blue on the screen.
Note: Before acquiring a GPS signal, the GPS icon will turn white.
2.	 �After successfully acquiring the GPS signal, the saved video will be marked 

with the corresponding coordinates (longitude or latitude) and the speed of the 
vehicle will be displayed.

3.	 �During the video playback in the mobile application, the video recording corre-
sponding to the GPS location map route will be played.
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6. FULL SETUP
Click the Mode/Menu button to enter the camera settings.
Resolution Higher resolution provides better image details but takes up 

more space on the card.
Loop shooting Allows continuous recording by overwriting the oldest footage 

when the memory card is full.
Record Audio Allows the camera to capture sound along with video, providing 

audio context to the footage
Date Stamp Adds the current date to the video, providing a timestamp for 

when the footage was recorded.
Date/Time Displays the current date and time on the video for reference.
Screen Saver Prevents screen burn-in by activating after a period of inactivity.
System sounds Enables or disables button sounds.
Language Selects the camera‘s language.
Frequency Adjusts the frequency setting for the device.
Speed Unit Selects the unit of speed.
Time Zone Selects the time zone of the device.
Format Formats the memory card.
Default Setting Restores the device to factory settings.
Version Displays the device‘s software version.

7. SPECIFICATIONS
Video resolution 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Shot angle 170°
Video format .mp4
Sound Built-in microphone, option to turn it off
Display 2.45" IPS display with high resolution
GPS Yes
Wi-Fi Support Wi-Fi
microSD slot Up to 128 GB
Speed Camera Alert Detects speed cameras and alerts the driver to 

their presence.
Language CZ, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Yes
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Mobile app features Yes
Connectivity Wi-Fi
Battery Supercapacitor
Charger - input DC 12-24V
Charger - output DC 5V-2.1A
Power cord length 3.4 m
Dimensions 42 x 32 x 37.5 cm
Weight 67.5 g
Operating temperature -10 °C – +55 °C
Storage temperature -30 °C – +70 °C
Operating humidity 15 – 65 % RH

8. INSTALLING THE REAR CAMERA (OPTIONAL)
1.	 �The ideal location for the rear camera is the upper center part of the rear win-

dow.
2.	 Make sure that the glass is clean and dry at the attachment point.
3.	 Remove the film from 3M adhesive pad on the camera holder.
4.	 Before attaching it to the glass, point the camera to capture best view.
5.	 Press the 3M adhesive pad onto the glass and hold it for a while.
6.	 �Connect the rear camera to the switched off front camera with the connecting 

cable.
7.	 �The cable can be easily hidden in the interior under the roof upholstery. Guide it 

sideways to the passenger side and gradually push the cable under the uphol-
stery using the tool.

Typographical errors reserved.

elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com



- 1 -DE – BENUTZERHANDBUCH

T8



- 1 - - 2 -

1. LIEFERUMFANG

BB

A

E F G

B C D

3 m

1 2 3

4

5

6

7

50 50

A B

C D E

A B C

A

C FE

B

1

2

119

6

12
8

4 3 5

10

D

50

7

A B C D

Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �Autokamera LAMAX T8
B  �3M Magnethalterung mit GPS
C  �Adapter für Auto-Zigarettenzünder 

mit zusätzlichem USB-Anschluss
D  �Adapter für Auto-Zigarettenzünder 

mit zusätzlichem USB-Anschluss

E  �3M Halterung für Kabelbefestigung 
(3×) + Werkzeug für Kabel

F  �3M-Ersatzaufkleber für Halterung
G  �Benutzerhandbuch
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2. EINFÜHRUNG IN DIE KAMERA / BEDIENUNG
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1  �USB-C Port für Stromversorgung
2  �POWER / OK-Taste
3  �LED-Anzeige Kamera EIN (leuchtet 

blau = Kamera ist eingeschaltet)
4  �Lautsprecher
5  �AV Port zum Anschluss der Rückka-

mera (optional)
6  �Mikrofon

7  �Speicherkarteneinschub
8  �RESET-Taste
9  �LED-Anzeige Videoaufnahme (blinkt 

blau = Aufnahme, leuchtet rot = keine 
Aufnahme)

10  �DOWN/Umschalttaste
11  �Mode/Menu-Taste
12  �UP-/WLAN-Taste
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Power/OK-Taste

Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden lang gedrückt 
halten.
6 Sekunden lang gedrückt halten, um das Herunterfahren 
zu erzwingen.
Kurz drücken, um die Aufnahme zu starten oder zu 
stoppen.

UP-/WLAN-Taste

In den Einstellungen dient es dazu, den Cursor nach oben 
zu bewegen.
3 Sekunden lang gedrückt halten, um WLAN ein- oder 
auszuschalten.
WLAN ist standardmäßig deaktiviert.

DOWN-/Umschalttaste

In den Einstellungen wird es verwendet, um den Cursor 
nach unten zu bewegen.
Im Aufnahmemodus kurz drücken, um die Audioaufnahme 
ein- oder auszuschalten.
Wenn die Aufnahme angehalten ist, drücken Sie lange, 
um von der Vorder- zur Rückkamera und umgekehrt zu 
wechseln.

Mode-/Menu-Taste

Wenn die Aufnahme angehalten ist, gelangen Sie durch 
kurzes Drücken in die Menüeinstellungen.
Wenn die Aufnahme angehalten ist, drücken Sie lange, um 
die Wiedergabe der Aufnahme zu starten.
Wenn die Aufnahme gestartet wird, wird die aktuelle Datei 
durch kurzes Drücken gesperrt.

Reset-Taste
Drücken Sie kurz die Reset-Taste, wenn Sie die Kamera 
aufgrund einer abnormalen Aufnahme oder WLAN-Verbin-
dung zurücksetzen müssen.

3. ERSTINBETRIEBNAHME

A B C
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A  �Die microSD-Karte entsprechend der Abbildung (mit Kontakten in Richtung Dis-
play) einsetzen.

B  �Den Adapter in den Auto-Zigarettenzünder stecken und über USB-Kabel mit der 
Kamera-Halterung verbinden.

	› Die Kamera ist nur nach dem Anschließen an Stromversorgung für den Betrieb 
bestimmt. 

C  �Die Kamera schaltet sich automatisch ein und startet die Aufnahme.
	› Bei einigen Fahrzeugen muss zuerst der Schlüssel im Zündschloss gedreht wer-

den.
Hinweis:

	› Verwenden Sie Markenkarten von namhaften Herstellern der Klasse 10+ mit 
einer Kapazität von bis zu 128 GB.

	› Entnehmen Sie die Karte nur, wenn die Kamera ausgeschaltet ist.
	› Formatieren Sie die Karte bei der ersten Verwendung direkt in der Kamera und 

wiederholen Sie die Formatierung mindestens einmal im Monat, um die ord-
nungsgemäße Funktion der Kamera sicherzustellen. Wenn Sie die Speicherkarte 
entfernen müssen, drücken Sie sie mit dem Finger leicht in Richtung Kamera, um 
sie aus dem Steckplatz zu lösen und leichter entfernen zu können.

Achtung: Entfernen Sie die Speicherkarte niemals mit Gewalt aus der Dashcam. Es 
besteht die Gefahr einer Beschädigung des Camcorders und der Speicherkarte.

4. BEFESTIGUNG AN DER SCHEIBE

A  �Stellen Sie sicher, dass der Fahrzeugmotor ausgeschaltet ist. Ein idealer Ort für 
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die Befestigung der Autokamera ist der Bereich zwischen der Windschutzscheibe 
und dem Rückspiegel, sodass sie die Sicht des Fahrers nicht behindert.

B  �Stellen Sie sicher, dass die Scheibe im Befestigungsbereich sauber und trocken 
ist. Eine ideale Temperatur zum Kleben ist 20°C – 40°C. 

C  �Entfernen Sie die Folie vom 3M-Aufkleber an der Kamera-Halterung.
D  �Vor dem Aufkleben auf die Scheibe richten Sie die eingeschaltete Kamera so aus, 

dass sie richtige Sicht hat. 
E  �Drücken Sie den 3M-Aufkleber gegen die Scheibe und halten Sie ihn einen Au-

genblick.

5. GRUNDFUNKTIONEN
Automatisches Ein-/Ausschalten

	› Stecken Sie den Adapter in die Zigarettenanzünderbuchse.
	› Nach dem Starten des Automotors schaltet sich die Kamera automatisch ein 

und beginnt mit der Aufnahme. Bei einigen Automodellen kann sich die Kame-
ra einschalten und mit der Aufnahme beginnen, nachdem der Schlüssel in das 
Zündschloss gesteckt und in die Ein-Position gedreht wurde.

	› Wenn der Motor ausgeschaltet wird, wird die Videoaufzeichnung automatisch 
beendet und die Kamera ausgeschaltet.

Videoaufnahmemodus
	› Wenn die Kamera eingeschaltet wird, wechselt sie in den Videoaufnahmemodus 

und ein Aufnahmesymbol erscheint in der oberen linken Ecke des Bildschirms. 
Die Aufnahme beginnt und ein roter Punkt blinkt auf dem Bildschirm.

Hinweis: Während der Aufnahme können Sie das Menü nicht steuern oder den Mo-
dus wechseln. Drücken Sie OK, um die Aufnahme zu beenden.
Video-/Fotowiedergabe

	› Drücken Sie lange auf die Modus-/Menütaste, um zwischen den Modi zu wech-
seln. Schalten Sie die Kamera in den Wiedergabemodus und ein Wiedergabe-
symbol erscheint in der oberen linken Ecke des Bildschirms.

	› Drücken Sie kurz die Aufwärtstaste, um Dateien nach oben auszuwählen.
	› Drücken Sie kurz die Abwärtstaste, um Dateien nach unten auszuwählen.
	› Drücken Sie kurz die OK-Taste, um die ausgewählte Videodatei abzuspielen.
	› Drücken Sie kurz die Modus-/Menütaste, um die Menüeinstellungen aufzurufen, 

in denen Dateien gelöscht oder entsperrt werden können.
Einstellungen

	› Im Standby-Modus (keine Aufnahme, Foto oder Wiedergabe wird gestartet) 
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drücken Sie kurz die Mode/Menu-Taste, um in die Einstellungen zu gelangen.
	› Durch erneutes kurzes Drücken gelangen Sie in das Einstellungsmenü.
	› Drücken Sie kurz die Auf- oder Ab-Taste, um ein Einstellungselement auszuwäh-

len.
	› Drücken Sie kurz die OK-Taste, um in das Menü zu gelangen.
	› Passen Sie die Einstellungen mit den Auf- und Ab-Tasten an und drücken Sie zur 

Bestätigung die OK-Taste.
GPS
1.	 �Nachdem das GPS verbunden ist (nach der Bestimmung der Satellitenposition), 

leuchtet das GPS-Symbol blau auf dem Bildschirm auf.
Hinweis: Bevor ein GPS-Signal erfasst wird, wird das GPS-Symbol weiß.
2.	 �Nach erfolgreicher Erfassung des GPS-Signals wird das gespeicherte Video mit 

den entsprechenden Koordinaten (Längen- oder Breitengrad) markiert und die 
Geschwindigkeit des Fahrzeugs angezeigt.

3.	 �Während der Videowiedergabe in der mobilen Anwendung wird die der GPS-
-Standortkartenroute entsprechende Videoaufzeichnung abgespielt.

6. VOLLSTÄNDIGE EINRICHTUNG
Klicken Sie auf die Schaltfläche Mode/Menu, um die Kameraeinstellungen aufzuru-
fen.
Auflösung Höhere Auflösung bietet bessere Bilddetails, nimmt jedoch mehr 

Platz auf der Karte ein.
Länge der Schleife Loop Recording ermöglicht kontinuierliches Aufnehmen, indem 

das älteste Material überschrieben wird, wenn die Speicherkarte 
voll ist.

Audio aufnehmen Audio aufnehmen ermöglicht es der Kamera, Ton zusammen mit 
dem Video aufzunehmen und so den akustischen Kontext zum 
Material zu bieten.

Datum im Video Fügt dem Video das aktuelle Datum hinzu und gibt einen 
Zeitstempel für die Aufnahmezeit an.

Datum/Uhrzeit Zeigt das aktuelle Datum und die Uhrzeit im Video an.
Bildschirm speichern Verhindert das Einbrennen des Bildschirms bei Inaktivität.
Systemtöne Aktiviert oder deaktiviert die Töne der Tasten.
Sprache Wählt die Sprache der Kamera.
Frequenz Stellt die Frequenz des Geräts ein.
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Einheit der 
Geschwindigkeit 

Wählt die Einheit für die Geschwindigkeit.

Zeitzone Wählt die Zeitzone des Geräts.
Formatieren der Karte Formatiert die Speicherkarte.
Werkseinstellungen Stellt die Werkseinstellungen des Geräts wieder her.
Version Zeigt die Softwareversion des Geräts an.

7. SPEZIFIKATIONEN
Videoauflösung 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Schusswinkel 170°
Videoformat .mp4
Klang Eingebautes Mikrofon, Möglichkeit zum 

Ausschalten
Anzeige 2,45-Zoll-IPS-Display mit hoher Auflösung
GPS Ja
W-lan WLAN-Unterstützung
microSD-Steckplatz Bis zu 128 GB
Geschwindigkeitskamera-
Warnung

Erkannt Geschwindigkeitskameras und warnt den 
Fahrer vor deren Anwesenheit.

Sprache CZ, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Ja
Funktionen mobiler Apps Ja
Konnektivität WLAN
Batterie Superkondensator
Ladegerät - Eingang DC 12–24 V
Ladegerät - Ausgang DC 5 V–2,1 A
Länge des Netzkabels 3,4 m
Abmessungen 42 × 32 × 37,5 cm
Gewicht 67,5 g
Betriebstemperatur -10 °C – +55 °C
Lagertemperatur -30 °C – +70 °C
Betriebsfeuchtigkeit 15 – 65 % RH

8. INSTALLATION DER RÜCKKAMERA (OPTIONAL)
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1.	 �Der ideale Ort für die Rückkamera ist die Mitte des oberen Bereichs der Hecks-
cheibe.

2.	 �Achten Sie darauf, dass das Glas an der Befestigungsstelle sauber und trocken 
ist.

3.	 �Nehmen Sie die Folie von den 3M Klebepads auf der Magnethalterung der Ka-
mera.

4.	 �Vor dem Bekleben des Glases richten Sie die angeschaltete Autokamera so aus, 
dass sie die richtige Sicht hat.

5.	 �Drücken Sie die 3M Klebepads auf das Glas und drücken Sie sie eine Weile an.
6.	 �Verbinden Sie die Rückkamera mit der ausgeschalteten Frontkamera über ein 

Verbindungskabel, das Sie problemlos im Fahrzeuginnenraum unter der Dec-
kenpolsterung verstecken können. Führen Sie es seitlich zur Beifahrerseite und 
führen Sie das Kabel mit dem entsprechenden Werkzeug allmählich unter die 
Polsterung ein.

Druckfehler vorbehalten.
elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com
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Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �Autokamera LAMAX T8
B  �Magnetický 3M držák s GPS
C  �Adaptér do autozapalovače s extra 

USB portem
D  �Čtečka microSD karet k přenosu 

souborů do PC

E  �3M držák pro uchycení kabelu (3×) + 
nástroj na kabely

F  �Náhradní 3M nálepka na držák
G  �Uživatelská příručka
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2. SEZNÁMENÍ S KAMEROU / OVLÁDÁNÍ
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1  �USB-C port pro napájení
2  �Tlačítko POWER/OK
3  �LED indikátor zapnutí kamery (svítí 

modře = kamera je zapnutá)
4  �Reproduktor
5  �AV port pro připojení zadní kamery 

(doplňkově)
6  �Mikrofon

7  �Slot pro paměťovou kartu
8  �Tlačítko RESET
9  �LED indikátor nahrávání (bliká modře 

= nahrává, svítí červeně = nenahrává)
10  �Tlačítko DOLU/přepnutí režimu
11  �Tlačítko Mode/Menu
12  �Tlačítko NAHORU/Wi-Fi

Tlačítko zapnutí/OK
Stiskněte dlouze na 3 sekundy pro zapnutí nebo vypnutí.
Stiskněte dlouze na 6 sekund pro vynucené vypnutí.
Stiskněte krátce pro spuštění nebo přerušení nahrávání.
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Tlačítko nahoru/Wi-Fi
V nastavení slouží k pohybu kurzoru směrem nahoru.
Stiskněte dlouze na 3 sekundy pro zapnutí nebo vypnutí 
Wi-Fi. Ve výchozím nastavení je Wi-Fi vypnutá.

Tlačítko dolů/přepnutí

V nastavení slouží k pohybu kurzoru směrem dolů.
V režimu záznamu krátkým stisknutím vypnete nebo 
zapnete záznam zvuku.
Když je záznam pozastavený, stiskněte dlouze pro přepnutí 
z přední na zadní kameru a naopak.

Tlačítko Mode/Menu

Když je záznam pozastavený, krátkým stisknutím vstoupíte 
do nastavení menu.
Když je záznam pozastavený, dlouhým stisknutím spustíte 
přehrávání záznamu.
Když je záznam spuštěný, krátkým stisknutím uzamknete 
aktuální soubor.

Tlačítko Reset
Stiskněte krátce tlačítko reset, pokud potřebujete kameru 
resetovat z důvodu neobvyklého záznamu nebo Wi-Fi 
připojení.

3. PRVNÍ SPUŠTĚNÍ

A  �Vložte microSD kartu do kamery dle obrázku (konektory karty směrem k displeji). 
B  �Zapojte adaptér do autozapalovače a pomocí USB kabelu jej propojte s držákem 

kamery.
	› Kamera je určena k provozu pouze při připojení k napájení. 

C  �Kamera se automaticky zapne a začne nahrávat.
	› U některých vozidel je nejprve nutné otočit klíčem v zapalování. 

Poznámka: 
	› Používejte značkové karty renomovaných výrobců třídy 10+ s kapacitou až 128 

A B C
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GB.
	› Kartu vyjímejte pouze při vypnuté kameře.
	› Kartu při prvním použití zformátujte přímo v kameře a alespoň jednou za měsíc 

formátování opakujte pro zajištění správného fungování kamery.
	› Pokud potřebujete paměťovou kartu vyjmout, mírně ji zatlačte prstem směrem 

do kamery, čímž ji uvolníte ze slotu a bude ji moci snadněji vyjmout. 
Varování: Nikdy nevyjímejte paměťovou kartu z autokamery silou. Hrozí poškození 
autokamery i paměťové karty.

4. UMÍSTĚNÍ NA SKLO

A  �Ujistěte se, že je motor vozidla vypnutý. Ideálním místem pro připevnění kamery 
je prostor mezi čelním sklem a zpětným zrcátkem tak, aby nepřekážela řidiči ve 
výhledu. 

B  �Ujistěte se, že sklo je v místě uchycení čisté a suché. Ideální teplota pro lepení 
je 20 °C – 40 °C. 

C  �Sundejte folii z 3M nálepky na držáku kamery. 
D  �Před přilepením na sklo nasměrujte zapnutou kameru tak, aby měla správný 

výhled. 
E  �Přitlačte 3M nálepku na sklo a chvíli držte.

5. ZÁKLADNÍ FUNKCE
Automatické zapnutí/vypnutí

	› Vložte adaptér do zásuvky cigaretového zapalovače.

A B
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	› Po nastartování motoru auta se kamera automaticky zapne a začne nahrávat. U 
některých modelů aut se může kamera zapnout a začít nahrávat po vložení klíče 
do zapalování a otočení do polohy zapnuto.

	› Po vypnutí motoru se video záznam automaticky ukončí a kamera se vypne.
Režim nahrávání videa

	› Kamera se po zapnutí přepne do režimu záznamu videa a v levém horním rohu 
obrazovky se zobrazí ikona záznamu. Spustí se nahrávání a na obrazovce bude 
blikat červená tečka.

Poznámka: Při záznamu nelze ovládat menu ani přepínat režimy. Pro přerušení zá-
znamu stiskněte tlačítko OK.
Přehrávání videa/fotografií

	› Stiskněte dlouze tlačítko Mode/Menu pro přepíná mezi jednotlivými režimy. Pře-
pněte kameru do režimu přehrávání a v levém horním rohu obrazovky se zobrazí 
ikona přehrávání.

	› Krátkým stisknutím tlačítka nahoru vyberte soubory směrem nahoru.
	› Krátkým stisknutím tlačítka dolů vyberte soubory směrem dolů.
	› Krátkým stisknutím tlačítka OK přehrajete vybraný video soubor.
	› Krátkým stisknutím tlačítka Mode/Menu vstoupíte do nastavení nabídky, kde lze 

mazat nebo odemykat soubory.
Nastavení

	› V pohotovostním režimu (není spuštěn záznam, fotografie ani přehrávání) krát-
kým stisknutím tlačítka Mode/Menu vstoupíte do nastavení.

	› Opětovným krátkým stisknutím přejdete do nabídky nastavení.
	› Krátkým stisknutím tlačítka nahoru nebo dolů vyberte položku nastavení. 
	› Krátkým stisknutím tlačítka OK vstoupíte do nabídky.
	› Použijte tlačítka nahoru nebo dolů k úpravě nastavení a pro potvrzení stiskněte 

tlačítko OK.
GPS
1.	 �Po připojení GPS (po určení polohy satelitu) se ikona GPS rozsvítí modře na ob-

razovce.
Poznámka: Před získáním signálu GPS se ikona GPS rozsvítí bíle.
2.	 �Po úspěšném získání signálu GPS bude uložené video označeno odpovídajícími 

souřadnicemi (zeměpisná délka nebo šířka) a zobrazí se rychlost vozidla.
3.	 �Během přehrávání videa v mobilní aplikaci se přehraje video záznam odpovída-

jící trase mapy polohy GPS.
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6. ÚPLNÉ NASTAVENÍ
Klikněte na tlačítko Mode/Menu pro vstup do nastavení kamery.
Rozlišení Vyšší rozlišení poskytuje lepší detaily obrazu, ale zabírá více 

místa na kartě.
Délka smyčky Umožňuje nepřetržité nahrávání přepsáním nejstaršího 

záznamu, když je karta plná.
Záznam zvuku Umožňuje kameře zaznamenávat zvuk spolu s videem, čímž 

poskytuje zvukový kontext k záznamu.
Datum ve videu Přidává aktuální datum do záznamu, čímž poskytuje časovou 

značku, kdy byl záznam pořízen.
Datum/čas Zobrazuje aktuální datum a čas ve videu.
Spořič Prevence vypalování obrazovky po delší nečinnosti.
Systémové zvuky Zapíná nebo vypíná zvuky tlačítek.
Jazyk Výběr jazyka kamery.
Frekvence Nastavuje frekvenci zařízení.
Jednotka rychlosti Výběr jednotky rychlosti.
Časové pásmo Výběr časového pásma zařízení.
Formátovat kartu Formátuje paměťovou kartu.
Tovární nastavení Obnoví tovární nastavení zařízení.
Verze Zobrazuje verzi softwaru zařízení.

7. SPECIFIKACE
Video rozlišení 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Úhel záběru 170°
Formát videa .mp4
Zvuk Vestaveny mikrofon, možnost vypnutí
Displej 2,45“ IPS displej s vysokým rozlišením
GPS Ano
Wi-Fi Podpora Wi-Fi
Slot pro microSD Až 128 GB
Hlášení radarů Detekuje rychlostní radary a upozorňuje na jejich 

přítomnost.
Jazyk CZ, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Ano
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Funkce mobilní aplikace Ano
Konektivita Wi-Fi
Baterie Superkondenzátor
Nabíječka – vstup DC 12–24 V
Nabíječka – výstup DC 5 V–2,1 A
Délka napájecího kabelu 3,4 m
Rozměry 42 × 32 × 37,5 cm
Hmotnost 67,5 g
Provozní teplota -10 °C – +50 °C
Skladovací teplota -30 °C – +70 °C
Provozní vlhkost 15 – 65 % RH

8. INSTALACE ZADNÍ KAMERY (DOPLŇKOVĚ)
1.	 Ideální umístění zadní kamery je střed horní části zadního okna.
2.	 Ujistěte se, že sklo je v místě uchycení čisté a suché.
3.	 Sundejte fólii z 3M nálepky na držáku kamery.
4.	 Před přilepením na sklo nasměrujte kameru tak, aby měla správný výhled.
5.	 Přitlačte 3M nálepku na sklo a chvíli držte.
6.	 �Zadní kameru připojte k vypnuté přední kameře propojovacím kabelem, který 

snadno skryjete v interiéru pod stropní čalounění. Veďte jej bokem vozu po stra-
ně spolujezdce a postupně vsouvejte nástrojem na kabel pod čalounění.

Tiskové chyby vyhrazeny.

elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com
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1. OBSAH BALENIA
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Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �Autokamera LAMAX T8
B  �Magnetický 3M držiak s GPS
C  �Adaptér do autozapaľovače s extra 

USB portom
D  �Čítačka microSD kariet na prenos 

súborov do PC

E  �3M držiak pre uchytenie kábla (3×) + 
nástroj na káble

F  �Náhradná 3M nálepka na držiak
G  �Užívateľská príručka

OBSAH
1. OBSAH BALENIA..................................................................................................................................... 1
2. ZOZNÁMENIE S KAMEROU / OVLÁDANIE..................................................................................... 2
3. PRVÉ SPUSTENIE................................................................................................................................... 3
4. UMIESTENIE NA SKLO.......................................................................................................................... 4
5. ZÁKLADNÉ FUNKCIE............................................................................................................................. 5
6. ÚPLNÉ NASTAVENIE............................................................................................................................. 6
7. ŠPECIFIKÁCIA........................................................................................................................................... 6
8. INŠTALÁCIA ZADNEJ KAMERY (DOPLNKOVO).............................................................................. 7
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2. ZOZNÁMENIE S KAMEROU / OVLÁDANIE

1
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9
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1  �USB-C port pre napájanie
2  �Tlačidlo POWER/OK
3  �LED indikátor zapnutia kamery (svieti 

modro = kamera je zapnutá)
4  �Reproduktor
5  �AV port pre pripojenie zadnej kamery 

(doplnkovo)
6  �Mikrofón

7  �Slot pre pamäťovú kartu
8  �Tlačidlo RESET
9  �LED indikátor nahrávania (bliká 

modro = nahráva, svieti červeno = 
nenahráva)

10  �Tlačidlo DOLU/prepnutie režimu
11  �Tlačidlo Mode/Menu
12  �Tlačidlo HORE/Wi-Fi

Tlačidlo zapnutia/OK
Stlačte dlho na 3 sekundy pre zapnutie alebo vypnutie.
Stlačte dlho na 6 sekúnd pre vynútené vypnutie. 
Stlačte krátko pre spustenie alebo prerušenie nahrávania.
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Tlačidlo hore/Wi-Fi

V nastavení slúži na pohyb kurzora smerom nahor.
Stlačte dlho na 3 sekundy pre zapnutie alebo vypnutie 
Wi-Fi. 
V predvolenom nastavení je Wi-Fi vypnutá.

Tlačidlo dole/prepnutie

V nastavení slúži na pohyb kurzora smerom dole. 
V režime záznamu krátkym stlačením vypnete alebo 
zapnete záznam zvuku. 
Keď je záznam pozastavený, stlačte dlho pre prepnutie z 
prednej na zadnú kameru a naopak.

Tlačidlo Mode/Menu

Keď je záznam pozastavený, krátkym stlačením vstúpite do 
nastavenia menu. 
Keď je záznam pozastavený, dlhým stlačením spustíte 
prehrávanie záznamu. 
Keď je záznam spustený, krátkym stlačením uzamknete 
aktuálny súbor.

Tlačidlo Reset Stlačte krátko tlačidlo reset, ak potrebujete kameru reseto-
vať z dôvodu neobvyklého záznamu alebo Wi-Fi pripojenia.

3. PRVÉ SPUSTENIE

A  �Vložte microSD kartu do kamery podľa obrázku (konektory karty smerom k dis-
pleju).

B  �Zapojte adaptér do autozapaľovača a pomocou USB káblu ho prepojte s držiakom 
kamery.

	› Kamera je určená na prevádzku len vtedy keď je pripojená k napájaniu.
C  �Kamera sa automaticky zapne a začne nahrávať.

	› Pri niektorých vozidiel je najskôr nutné otočiť kľúčikom v zapaľovaní.

A B C
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Poznámka:
	› Používajte značkové karty renomovaných výrobcov triedy 10+ s kapacitou až 

128 GB.
	› Kartu vyberajte iba pri vypnutej kamere.
	› Kartu pri prvom použití sformátujte priamo v kamere a aspoň raz za mesiac for-

mátovanie opakujte pre zaistenie správneho fungovania kamery.
	› Ak potrebujete pamäťovú kartu vybrať, mierne ju zatlačte prstom smerom do 

kamery, čím ju uvoľníte zo slotu a bude ju môcť ľahšie vybrať.
Varovanie: Nikdy nevyberajte pamäťovú kartu z autokamery silou. Hrozí poškodenie 
autokamery aj pamäťovej karty.

4. UMIESTENIE NA SKLO

A  �Uistite sa, že je motor vozidla vypnutý. Ideálnym miestom pre pripevnenie auto-
kamery je priestor medzi čelným sklom a spätným zrkadielkom tak, aby nepre-
kážala vodičovi vo výhľade. 

B  �Uistite sa, že sklo je v mieste uchytenia čisté a suché. Ideálna teplota pre lepenie 
je 20°C – 40°C.

C  �Odstráňte fóliu z 3M nálepky na držiaku kamery. 
D  �Pred prilepením na sklo nasmerujte zapnutú kameru tak, aby mala správny vý-

hľad. 
E  �Pritlačte 3M nálepku na sklo a chvíľu držte.

A B

DC E
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5. ZÁKLADNÉ FUNKCIE
Automatické zapnutie/vypnutie

	› Vložte adaptér do zásuvky cigaretového zapaľovača.
	› Po naštartovaní motora auta sa kamera automaticky zapne a začne nahrávať. Pri 

niektorých modeloch áut sa môže kamera zapnúť a začať nahrávať po vložení 
kľúča do zapaľovania a otočenia do polohy zapnuté.

	› Po vypnutí motora sa video záznam automaticky ukončí a kamera sa vypne.
Režim nahrávania videa

	› Kamera sa po zapnutí prepne do režimu záznamu videa a v ľavom hornom rohu 
obrazovky sa zobrazí ikona záznamu. Spustí sa nahrávanie a na obrazovke bude 
blikať červená bodka.

Poznámka: Pri zázname nie je možné ovládať menu ani prepínať režimy. Pre preru-
šenie záznamu stlačte tlačidlo OK.
Prehrávanie videa/fotografií

	› Stlačte dlho tlačidlo Mode/Menu pre prepína medzi jednotlivými režimami. Prep-
nite kameru do režimu prehrávania a v ľavom hornom rohu obrazovky sa zobrazí 
ikona prehrávania.

	› Krátkym stlačením tlačidla hore vyberte súbory smerom hore.
	› Krátkym stlačením tlačidla dole vyberte súbory smerom dole.
	› Krátkym stlačením tlačidla OK prehráte vybraný video súbor.
	› Krátkym stlačením tlačidla Mode/Menu vstúpite do nastavenia ponuky, kde je 

možné mazať alebo odomykať súbory.
Nastavenia

	› V pohotovostnom režime (nie je spustený záznam, fotografie ani prehrávanie) 
krátkym stlačením tlačidla Mode/Menu vstúpite do nastavenia.

	› Opätovným krátkym stlačením prejdete do ponuky nastavenia.
	› Krátkym stlačením tlačidla hore alebo dole vyberte položku nastavenia.
	› Krátkym stlačením tlačidla OK vstúpite do ponuky.
	› Použite tlačidlá hore alebo dole na úpravu nastavenia a pre potvrdenie stlačte 

tlačidlo OK.
GPS
1.	 �Po pripojení GPS (po určení polohy satelitu) sa ikona GPS rozsvieti na modro 

na obrazovke.
Poznámka: Pred získaním signálu GPS sa ikona GPS rozsvieti bielo.
2.	 �Po úspešnom získaní signálu GPS bude uložené video označené zodpovedajú-

cimi súradnicami (geografická dĺžka alebo šírka) a zobrazí sa rýchlosť vozidla.
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3.	 �Počas prehrávania videa v mobilnej aplikácii sa prehrá video záznam zodpove-
dajúci trase mapy polohy GPS.

6. ÚPLNÉ NASTAVENIE
Kliknite na tlačidlo Mode/Menu pre vstup do nastavenia kamery.
Rozlíšenie Vyššie rozlíšenie poskytuje lepšie detaily obrazu, ale zaberá viac 

miesta na karte.
Dĺžka slučky Umožňuje nepretržité nahrávanie prepisovaním najstaršieho 

záznamu, keď je karta plná.
Nahrávanie zvuku Umožňuje kamere zachytiť zvuk spolu s videom, čím poskytuje 

zvukový kontext k záznamu.
Dátum vo videu Pridáva aktuálny dátum do záznamu, čím poskytuje časovú 

pečiatku, kedy bol záznam urobený.
Dátum/čas Zobrazuje aktuálny dátum a čas vo videu.
Šetrič Zabraňuje vypalovaniu obrazovky pri nečinnosti zariadenia.
Systémové zvuky Zapína alebo vypína zvuky tlačidiel.
Jazyk Výber jazyka kamery.
Frekvencia Nastavuje frekvenciu zariadenia.
Jednotka rýchlosti Výber jednotky rýchlosti.
Časové pásmo Výber časového pásma zariadenia.
Formátovať kartu Formátuje pamäťovú kartu.
Továrenské nastaveniaObnoví továrenské nastavenia zariadenia.
Verzia Zobrazuje verziu softvéru zariadenia.

7. ŠPECIFIKÁCIA
Rozlíšenie videa 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Uhol záberu 170°
Formát videa .mp4
Zvuk Vstavaný mikrofón, možnosť vypnutia
Displej 2,45“ IPS displej s vysokým rozlíšením
GPS Áno
Wi-Fi Podpora Wi-Fi
Slot pre microSD Až 128 GB
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Hlásenie radarov Deteguje rýchlostné radary a upozorňuje na ich 
prítomnosť.

Jazyk SK, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Áno
Funkcia mobilnej aplikácie Áno
Konektivita Wi-Fi
Batérie Superkondenzátor
Nabíjačka - vstup DC 12–24 V
Nabíjačka - výstup DC 5 V–2,1 A
Dĺžka napájacieho kábla 3,4 m
Rozmery 42 × 32 × 37,5 cm
Hmotnosť 67,5 g
Prevádzková teplota -10 °C – +55 °C
Skladovacia teplota -30 °C – +70 °C
Prevádzková vlhkosť 15 – 65 % RH

8. INŠTALÁCIA ZADNEJ KAMERY (DOPLNKOVO)
1.	 Ideálne umiestnenie zadnej kamery je stred hornej časti zadného okna.
2.	 Uistite sa, že je sklo v mieste plánovaného uchytenia čisté a suché.
3.	 Odstráňte fóliu z 3M nálepky na držiaku kamery.
4.	 �Pred prilepením na sklo, nasmerujte zapnutú kameru tak, aby mala správny 

výhľad.
5.	 Pritlačte 3M nálepku na sklo a chvíľku pridržte.
6.	 �Zadnú kameru pripojte k vypnutej prednej kamere prepojovacím káblom, ktorý 

jednoducho skryjete v interiéri pod stropné čalúnenie. Veďte ho bokom vozidla 
po strane spolujazdca a postupne vsúvajte nástrojom na kábel pod čalúnenie. 

Tlačové chyby vyhradené.
elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com
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1. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU
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Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �Kamera samochodowa LAMAX T8
B  �Uchwyt magnetyczny 3M z GPS
C  �Adapter do zapalniczki samocho-

dowej z ekstra portem USB
D  �Adapter do zapalniczki samocho-

dowej z ekstra portem USB

E  �Uchwyt 3M do zamocowania kabla (3×) 
+ narzędzie do okablowania

F  �Zapasowa naklejka 3M do uchwytu
G  �Instrukcja obsługi

INSTRUKCJA OBŁUGI
1. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU........................................................................................................................ 1
2. ZAPOZNANIE SIĘ Z KAMERĄ / OBSŁUGA...................................................................................... 2
3. PIERWSZE URUCHOMIENIE .............................................................................................................. 3
4. UMIESZCZENIE NA SZYBIE ................................................................................................................ 4
5. PODSTAWOWE FUNKCJE..................................................................................................................... 5
6. PEŁNA KONFIGURACJA........................................................................................................................ 6
7. SPECYFIKACJE......................................................................................................................................... 7
8. INSTALACJA KAMERY TYLNEJ (OPCYJNIE)...................................................................................... 8
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2. ZAPOZNANIE SIĘ Z KAMERĄ / OBSŁUGA
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1  �Port USB-C do zasilania
2  �Przycisk POWER/OK
3  �Wskaźnik LED włączenia kamery 

(świeci na niebiesko=kamera jest 
włączona)

4  �Głośnik
5  �Port AV służący do podłączenia tylnej 

kamery (opcyjnie)
6  �Mikrofon

7  �Slot na kartę pamięci
8  �Przycisk RESET
9  �Wskaźnik LED nagrywania (miga 

na niebiesko=nagrywa, świeci na 
czerwono=nie nagrywa)

10  �Przycisk W DÓŁ/przełącz
11  �Przycisk Mode/Menu
12  �Tlačítko W GÓRĘ/Wi-Fi
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Przycisk zasilania/OK

Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby włączyć lub 
wyłączyć.
Naciśnij i przytrzymaj przez 6 sekund, aby wymusić 
wyłączenie. 
Krótkie naciśnięcie powoduje rozpoczęcie lub zatrzymanie 
nagrywania.

Przycisk w górę/Wi-Fi
W ustawieniach służy do przesuwania kursora w górę.
Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby włączyć lub 
wyłączyć Wi-Fi. Wi-Fi jest domyślnie wyłączone.

Przycisk w dół/przełącz

W ustawieniach służy do przesuwania kursora w dół. 
W trybie nagrywania krótkie naciśnięcie powoduje wyłąc-
zenie lub włączenie nagrywania dźwięku. 
Gdy nagrywanie jest wstrzymane, naciśnij długo, aby 
przełączyć się z kamery przedniej na tylną i odwrotnie.

Przycisk Mode/Menu

Gdy nagrywanie jest wstrzymane, krótkie naciśnięcie 
powoduje wejście do ustawień menu. 
Gdy nagrywanie jest wstrzymane, naciśnij długo, aby 
rozpocząć odtwarzanie nagrania. 
Po rozpoczęciu nagrywania krótkie naciśnięcie powoduje 
zablokowanie bieżącego pliku.

Przycisk Reset
Krótko naciśnij przycisk resetowania, jeśli chcesz zreseto-
wać kamerę z powodu nieprawidłowego nagrywania lub 
połączenia Wi-Fi.

3. PIERWSZE URUCHOMIENIE 

A  �Włóż micro kartę SD do kamery zgodnie z rysunkiem (złącza w kierunku
wyświetlacza).

A B C
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B  �Podłącz adapter do zapalniczki samochodowej i za pomocą kabla USB połącz go 
z uchwytem kamery.

	› Kamera jest gotowa do pracy tylko po podłączeniu do zasilania.
C  �Kamera włączy się automatycznie i rozpocznie nagrywanie.

	› W przypadku niektórych pojazdów należy najpierw przekręcić kluczyk w stacyjce. 
Notatka:

	› Korzystaj z markowych kart renomowanych producentów klasy 10+ o pojem-
ności do 128 GB.

	› Wyjmuj kartę tylko wtedy, gdy aparat jest wyłączony.
	› Używając karty po raz pierwszy, należy sformatować kartę bezpośrednio w 

aparacie i powtarzać formatowanie przynajmniej raz w miesiącu, aby zapewnić 
prawidłowe działanie aparatu.

	› Jeśli chcesz wyjąć kartę pamięci, delikatnie popchnij ją palcem w stronę aparatu, 
aby zwolnić ją z gniazda i łatwiej będzie ją wyjąć.

Ostrzeżenie: Nigdy nie wyjmuj karty pamięci z kamery samochodowej na siłę. Istnie-
je ryzyko uszkodzenia kamery i karty pamięci.

4. UMIESZCZENIE NA SZYBIE 

A  �Upewnij się, że silnik pojazdu jest wyłączony. Idealnym miejscem do zamontowa-
nia kamery samochodowej jest przestrzeń między przednią szybą a lusterkiem 
wstecznym tak, aby nie zasłaniała pola widzenia kierowcy.

B  �Upewnij się, że szyba jest czysta i sucha w punkcie mocowania. Idealna tempera-
tura podczas klejenia to 20°C – 40°C.

A B

DC E
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C  �Zdjąć folię z naklejki 3M na uchwycie kamery.
D  �Przed przyklejeniem na szybie skierować włączoną kamerę tak, aby miała od-

powiednie pole widzenia. 
E  �Docisnąć naklejkę 3M do szyby i chwilę przytrzymać.

5. PODSTAWOWE FUNKCJE
Automatyczne włączanie/wyłączanie

	› Włóż adapter do gniazda zapalniczki.
	› Po uruchomieniu silnika samochodu kamera automatycznie włączy się i rozpo-

cznie nagrywanie. W niektórych modelach samochodów kamera może się włąc-
zyć i rozpocząć nagrywanie po włożeniu kluczyka do stacyjki i przekręceniu go 
do pozycji włączonej.

	› Po wyłączeniu silnika nagrywanie wideo zakończy się automatycznie i kamera 
wyłączy się.

Tryb nagrywania wideo
	› Po włączeniu kamera przełączy się w tryb nagrywania wideo, a w lewym górnym 

rogu ekranu pojawi się ikona nagrywania. Rozpocznie się nagrywanie, a na ekra-
nie zacznie migać czerwona kropka.

Uwaga: podczas nagrywania nie można sterować menu ani przełączać trybów. Na-
ciśnij OK, aby zatrzymać nagrywanie.
Odtwarzanie wideo/zdjęć

	› Naciśnij i przytrzymaj przycisk Mode/Menu, aby przełączać się między trybami. 
Przełącz aparat w tryb odtwarzania, a w lewym górnym rogu ekranu pojawi się 
ikona odtwarzania.

	› Krótko naciśnij przycisk w górę, aby wybrać pliki w górę.
	› Krótko naciśnij przycisk w dół, aby wybrać pliki w dół.
	› Krótko naciśnij przycisk OK, aby odtworzyć wybrany plik wideo.
	› Krótko naciśnij przycisk Mode/Menu, aby wejść do ustawień menu, w których 

można usunąć lub odblokować pliki.
Ustawienia

	› W trybie gotowości (nie rozpoczyna się nagrywanie, robienie zdjęć ani odtwarza-
nie) naciśnij krótko przycisk Mode/Menu, aby wejść do ustawień.

	› Naciśnij ponownie krótko, aby przejść do menu ustawień.
	› Krótko naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać element ustawień.
	› Naciśnij krótko przycisk OK, aby wejść do menu.
	› Użyj przycisków w górę lub w dół, aby dostosować ustawienia i naciśnij przycisk 
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OK, aby potwierdzić.
GPS
1.	 �Po podłączeniu GPS (po ustaleniu pozycji satelity) na ekranie ikona GPS zaświeci 

się na niebiesko.
Uwaga: przed odebraniem sygnału GPS ikona GPS zmieni kolor na biały.
2.	 �Po pomyślnym odebraniu sygnału GPS, zapisane wideo zostanie oznaczone od-

powiednimi współrzędnymi (długość lub szerokość geograficzna) i wyświetlona 
zostanie prędkość pojazdu.

3.	 �Podczas odtwarzania wideo w aplikacji mobilnej odtworzony zostanie zapis 
wideo odpowiadający trasie mapy lokalizacji GPS.

6. PEŁNA KONFIGURACJA
Kliknij przycisk Mode/Menu, aby wejść do ustawień aparatu.
Rozdzielczość Wyższa rozdzielczość zapewnia lepsze szczegóły obrazu, ale 

zajmuje więcej miejsca na karcie.
Długość pętli Nagrywanie w pętli umożliwia ciągłe nagrywanie przez 

nadpisywanie najstarszego materiału, gdy karta jest pełna.
Nagrywanie dźwięku Nagrywanie dźwięku umożliwia kamerze rejestrowanie dźwięku 

wraz z obrazem, co zapewnia kontekst dźwiękowy do nagrania.
Data w filmie Dodaje bieżącą datę do nagrania, zapewniając znacznik czasowy, 

kiedy materiał został zarejestrowany.
Data/godzina Wyświetla bieżącą datę i godzinę na filmie.
Wygaszacz ekranu Zapobiega wypalaniu ekranu podczas bezczynności.
Dźwięki systemowe Włącza lub wyłącza dźwięki przycisków.
Język Wybór języka kamery.
Częstotliwość Ustawia częstotliwość urządzenia.
Jednostka prędkości Wybór jednostki prędkości.
Strefa czasowa Wybór strefy czasowej urządzenia.
Formatowanie karty Formatuje kartę pamięci.
Ustawienia fabryczne Przywraca ustawienia fabryczne urządzenia.
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7. SPECYFIKACJE
Rozdzielczość wideo 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Kąt strzału 170°
Format wideo .mp4
Dźwięk Wbudowany mikrofon, możliwość jego wyłączenia
Wyświetlacz Wyświetlacz IPS 2,45" o wysokiej rozdzielczości
GPS Tak
WiFi Obsługa Wi-Fi
gniazdo microSD Do 128 GB
Ostrzeżenie o radarach Wykrywa radary prędkości i ostrzega o ich 

obecności.
Język CZ, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Tak
Funkcje aplikacji mobilnej Tak
Łączność Wi-Fi
Bateria Superkondensator
Ładowarka - wejście DC 12–24 V
Ładowarka - wyjście DC 5 V–2,1 A
Długość przewodu zasilającego 3,4 m
Wymiary 42 × 32 × 37,5 cm
Waga 67,5 g
Temperatura robocza -10 °C – +55 °C
Temperatura przechowywania -30 °C – +70 °C
Wilgotność robocza 15 – 65 % RH



- 8 -

8. INSTALACJA KAMERY TYLNEJ (OPCYJNIE)
1.	 Idealne umieszczenie kamery tylnej to środek górnej części tylnego okna.
2.	 Upewnij się, że szyba w miejscu mocowania jest czysta i sucha.
3.	 Zdejmij folię z naklejki 3M na mocowaniu kamery.
4.	 �Przed przyklejeniem do szyby nakieruj włączoną kamerę tak, aby miała od-

powiedni widok.
5.	 Dociśnij naklejkę 3M do szyby i chwilę przytrzymaj.
6.	 �Podłącz tylną kamerę do wyłączonej przedniej kamery za pomocą kabla połąc-

zeniowego, który możesz łatwo schować wewnątrz pod tapicerką sufitową. 
Poprowadź go bokiem pojazdu od strony pasażera i stopniowo wsuwaj narzęd-
ziem na kabel pod tapicerką.

Błędy typograficzne zastrzeżone.
elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com



- 1 -HU – FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

T8



- 1 - - 2 -

1. A CSOMAGOLÁS TARTALMA
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Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �LAMAX T8 autós kamera
B  �Mágneses 3M tartó GPS-szel
C  �Autós cigarettagyújtó adapter extra 

USB porttal
D  �MicroSD kártyaolvasó a fájlok számí-

tógépre történő átviteléhez

E  �3M kábeltartó (3×) + kábelrögzítő 
szerszám

F  �Tartalék 3M matrica a tartóra
G  �Használati útmutató

TARTALOM
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2. A KAMERA ISMERTETÉSE / MŰKÖDÉSI ÚTMUTATÓ................................................................. 2
3. ELSŐ BEKAPCSOLÁS............................................................................................................................. 3
4. SZÉLVÉDŐRE TELEPÍTÉS..................................................................................................................... 4
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7. MŰSZAKI ADATOK.................................................................................................................................. 7
8. A HÁTSÓ (KIEGÉSZÍTŐ) KAMERA TELEPÍTÉSE............................................................................. 8
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2. A KAMERA ISMERTETÉSE / MŰKÖDÉSI ÚTMUTATÓ

1

2

3 4

5

6

7 8

9

101112

1  �USB-C tápbemenet
2  �POWER/OK gomb
3  �Bekapcsolt állapotú kamera LED 

kijelző (kéken világít = a kamera be 
van kapcsolva)

4  �Hangszóró
5  �Hátsó kamera (kiegészítő) csatlakozó 

AV bemenet
6  �Mikrofon

7  �Memóriakártya slot
8  RESET gomb
9  �Felvételkészítés LED kijelző (kéken 

villog = felvételkészítés, pirosan világít 
= nem rögzít)

10  �LE/váltó gomb
11  �Mode/Menu gomb
12  �FEL/Wi-Fi gomb
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Bekapcsoló/OK gomb

Nyomja meg hosszan 3 másodpercig a be- vagy kikapc-
soláshoz. 
Tartsa lenyomva 6 másodpercig a kikapcsoláshoz. 
Röviden nyomja meg a felvétel elindításához vagy 
leállításához.

Fel/Wi-Fi gomb

A beállításoknál a kurzor felfelé mozgatására szolgál. 
Nyomja meg hosszan 3 másodpercig a Wi-Fi be- vagy 
kikapcsolásához. 
A Wi-Fi alapértelmezés szerint ki van kapcsolva.

Le/váltó gomb

A beállításokban a kurzor lefelé mozgatására szolgál. 
Felvételi módban röviden nyomja meg a hangfelvétel ki- 
vagy bekapcsolásához. 
Ha a felvétel szünetel, hosszan lenyomva válthat az elülső 
kameráról a hátsó kamerára és fordítva.

Mode/Menu gomb

Amikor a felvétel szünetel, egy rövid megnyomással 
belépünk a menübeállításokba. 
Ha a felvétel szünetel, nyomja meg hosszan a felvétel 
lejátszásának elindításához. 
A felvétel indításakor egy rövid megnyomással az aktuális 
fájl zárolható.

Reset gomb
Röviden nyomja meg a reset gombot, ha rendellenes 
felvétel vagy Wi-Fi kapcsolat miatt vissza kell állítania a 
kamerát.

3. ELSŐ BEKAPCSOLÁS

A  �Helyezze be a microSD kártyát a kamerába a képen látható módon (a kártya 
csatlakozói a kijelző felé néznek).

A B C



- 3 - - 4 -

B  �Csatlakoztassa az adaptert az autó szivargyújtójához, majd az USB-kábel segít-
ségével kapcsolja össze a kameratartóval.

	› A kamera kizárólag a táphoz csatlakoztatva üzemeltethető.
C  �A kamera automatikusan bekapcsol, és elkezdi a felvételkészítést.

	› Egyes járműveknél először el kell fordítani a gyújtáskulcsot.
Megjegyzés:

	› Használjon elismert, 10+ osztályú gyártók márkás kártyáit, amelyek kapacitása 
legfeljebb 128 GB.

	› Csak akkor vegye ki a kártyát, ha a fényképezőgép ki van kapcsolva.
	› A kártya első használatakor formázza a kártyát közvetlenül a fényképezőgép-

ben, és ismételje meg a formázást legalább havonta egyszer, hogy biztosítsa a 
fényképezőgép megfelelő működését.

	› Ha ki kell vennie a memóriakártyát, finoman tolja az ujjával a fényképezőgép felé, 
hogy kioldja a nyílásból, és könnyebben eltávolítható.

Figyelmeztetés: Soha ne távolítsa el a memóriakártyát a műszerfalból erővel. Fen-
náll a veszélye a kamera és a memóriakártya károsodásának.

4. SZÉLVÉDŐRE TELEPÍTÉS

A  �Győződjön meg arról, hogy a jármű motorja le van kapcsolva. Az autókamera rög-
zítéséhez ideális hely a szélvédő és a visszapillantó tükör közötti hely, amely nem 
akadályozza a vezetőt a kilátásban.

B  �Ügyeljen arra, hogy a telepítés helyén a szélvédő tiszta és száraz legyen. Az ide-
ális felragasztási hőmérséklet 20°C – 40°C.

A B

DC E
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C  �Húzza le a fóliát a kamera tartóján található 3M matricáról.
D  �Mielőtt a szélvédőre ragasztaná, irányítsa a kamerát úgy, hogy megfelelő szöget 

vegyen.
E  �Nyomja rá a 3M matricát a szélvédőre, és rövid ideig tartsa rányomva.

5. ALAPVETŐ FUNKCIÓK
Automatikus be/ki

	› Helyezze be az adaptert a szivargyújtó aljzatba.
	› Az autó motorjának beindítása után a kamera automatikusan bekapcsol és el-

kezdi a felvételt. Egyes autómodelleknél a kamera bekapcsolhat és elkezdheti 
a felvételt, miután a kulcsot behelyezték a gyújtáskapcsolóba, és bekapcsolták.

	› Ha a motort leállítják, a videofelvétel automatikusan befejeződik, és a kamera 
kikapcsol.

Videó rögzítési mód
	› Bekapcsoláskor a kamera videorögzítési módba kapcsol, és a képernyő bal felső 

sarkában megjelenik egy felvétel ikon. A felvétel elindul, és egy piros pont villog 
a képernyőn.

Megjegyzés: Felvétel közben nem vezérelheti a menüt és nem válthat módot. 
Nyomja meg az OK gombot a felvétel leállításához.
Videó/fénykép lejátszás

	› Nyomja meg hosszan a Mode/Menu gombot az üzemmódok közötti váltáshoz. 
Kapcsolja vissza a fényképezőgépet lejátszás módba, és a képernyő bal felső 
sarkában megjelenik egy lejátszás ikon.

	› Nyomja meg röviden a fel gombot a fájlok felfelé kiválasztásához.
	› Nyomja meg röviden a le gombot a fájlok lefelé történő kiválasztásához.
	› Nyomja meg röviden az OK gombot a kiválasztott videofájl lejátszásához.
	› Nyomja meg röviden a Mode/Menu gombot, hogy belépjen a menübeállításokba, 

ahol a fájlok törölhetők vagy feloldhatók.
Beállítások elemre

	› Készenléti módban (nem indul el a felvétel, fénykép vagy lejátszás) nyomja meg 
röviden a Mode/Menu gombot a beállítások megadásához.

	› Nyomja meg ismét röviden a beállítások menü eléréséhez.
	› Nyomja meg röviden a fel vagy le gombot egy beállítási elem kiválasztásához.
	› Nyomja meg röviden az OK gombot a menübe való belépéshez.
	› Használja a fel vagy le gombokat a beállítások módosításához, majd nyomja meg 

az OK gombot a megerősítéshez.
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GPS
1.	 �A GPS csatlakoztatása után (a műhold pozíciójának meghatározása után) a GPS 

ikon kéken világít a képernyőn.
Megjegyzés: A GPS-jel vétele előtt a GPS ikon fehérre vált.
2.	 �A GPS jel sikeres megszerzése után az elmentett videó a megfelelő koordi-

nátákkal (hosszúság vagy szélesség) meg lesz jelölve, és megjelenik a jármű 
sebessége.

3.	 �A mobilalkalmazásban történő videolejátszás során a GPS helytérkép útvonalá-
nak megfelelő videófelvétel kerül lejátszásra.

6. TELJES BEÁLLÍTÁS
Kattintson a Mode/Menu gombra a kamerabeállítások megadásához.
Felbontás Magasabb felbontás jobb képrészleteket biztosít, de több helyet 

foglal el a kártyán.
Hurok hossza A hurokfelvétel lehetővé teszi a folyamatos felvételt a legrégebbi 

felvétel felülírásával, amikor a memória kártya tele van.
Hangfelvétel Hangfelvétel lehetővé teszi, hogy a kamera hangot rögzítsen 

a videóval együtt, így biztosítva a hangalapú kontextust a 
felvételhez.

Dátum a videóban Hozzáadja az aktuális dátumot a felvételhez, biztosítva ezzel az 
időbélyeget, mikor készült a felvétel.

Dátum/idő Megjeleníti az aktuális dátumot és időt a felvételen.
Képernyővédő Megakadályozza a képernyő kiégését, ha az eszköz tétlen.
Rendszerhangok Bekapcsolja vagy kikapcsolja a gombhangokat.
Nyelv A kamera nyelvének kiválasztása.
Frekvencia Beállítja az eszköz frekvenciáját.
Sebesség egység A sebesség egységének kiválasztása.
Időzóna Az eszköz időzónájának kiválasztása.
Formázza a kártyát Formázza a memóriakártyát.
Gyári beállítások Visszaállítja az eszközt a gyári beállításokra.
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7. MŰSZAKI ADATOK
Videó felbontás 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Lövésszög 170°
Videó formátum .mp4
Hang Beépített mikrofon, kikapcsolási lehetőség
Kijelző 2,45" IPS kijelző nagy felbontással
GPS Igen
WiFi Wi-Fi támogatás
microSD foglalat Akár 128 GB
Sebességmérő kamera 
figyelmeztetés

Érzékeli a sebességmérő kamerákat, és 
figyelmezteti a vezetőt azok jelenlétére.

Nyelv CZ, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Igen
A mobilalkalmazás funkciói Igen
Kapcsolódás Wi-Fi
Akkumulátor Szuperkondenzátor
Töltő - bemenet DC 12–24 V
Töltő - kimenet DC 5 V–2,1 A
Tápkábel hossza 3,4 m
Méretek 42 × 32 × 37,5 cm
Súly 67,5 g
Üzemi hőmérséklet -10 °C – +55 °C
Tárolási hőmérséklet -30 °C – +70 °C
Működési páratartalom 15 – 65 % RH
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8. A HÁTSÓ (KIEGÉSZÍTŐ) KAMERA TELEPÍTÉSE
1.	 A hátsó kamera ideális helye a hátsó ablak tetejének közepe.
2.	 Ügyeljen rá, hogy az üveg a rögzítés helyén tiszta és száraz legyen.
3.	 Vegye le a fóliát a fényképezőgép tartókonzolján lévő 3M matricáról.
4.	 �Mielőtt az üveghez ragasztaná, állítsa a bekapcsolt kamerát olyan irányba, hogy 

megfelelő látószöge legyen.
5.	 Nyomja rá az üvegre a 3M matricát és tartsa egy ideig.
6.	 �A hátsó kamerát a kikapcsolt elülső kamerához egy csatlakozókábellel csatla-

koztassa, amelyet a beltérben könnyen elrejthet a mennyezet kárpitja alatt. Az 
utastárs oldalán vezesse végig, és fokozatosan nyomja be szerszám segítsé-
gével a kárpit alá.

Nyomdai hibák fenntartva.
elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com
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1. SPOZNAVANJE S KAMERO
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Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �Avto kamera LAMAX T8
B  �Magnetno držalo 3M z GPS
C  �Adapter za avtomobilski vžigalnik z 

dodatnim USB priključkom
D  �Čitalnik kartic microSD za prenos 

datotek na osebni računalnik 

E  �3M držalo za kabel (3×) + orodje za 
kabel

F  �Nadomestna 3M nalepka za držalo
G  �Uporabniški priročnik

VSEBINA
1. SPOZNAVANJE S KAMERO.................................................................................................................. 1
2. SPOZNAVANJE S KAMERO / UPRAVLJANJE.................................................................................. 2
3. PRVI ZAGON............................................................................................................................................. 3
4. POSTAVITEV NA STEKLO..................................................................................................................... 4
5. OSNOVNE FUNKCIJE............................................................................................................................. 5
6. POPOLNA NASTAVITEV........................................................................................................................ 6
7. SPECIFIKACIJE......................................................................................................................................... 6
8. NAMESTITEV ZADNJE KAMERE (IZBIRNO).................................................................................... 7



- 1 - - 2 -

2. SPOZNAVANJE S KAMERO / UPRAVLJANJE

1

2

3 4

5

6

7 8

9

101112

1  �USB-C vrata za napajanje 
2  �Gumb POWER/OK
3  �LED indikator vklopa kamere (sveti 

modro = kamera je vklopljena)
4  �Zvočnik
5  �AV vrata za povezavo zadnje kamere 

(izbirno)
6  �Mikrofon

7  �Reža za pomnilniško kartico
8  �Gumb RESET
9  �LED indikator snemanja (utripajoča 

modra = snemanje, rdeča lučka = 
ne snema)

10  �Gumb DOL/preklop načina
11  �Mode/Menu gumb
12  �Gumb GOR/Wi-Fi

Gumb Power/OK
Dolgo pritisnite 3 sekunde za vklop ali izklop. 
Dolgo pritisnite 6 sekund za prisilno zaustavitev. 
Kratek pritisk za začetek ali konec snemanja.
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Gumb Gor/Wi-Fi
V nastavitvah se uporablja za premikanje kurzorja navzgor. 
Pritisnite in držite 3 sekunde, da vklopite ali izklopite Wi-Fi. 
Wi-Fi je privzeto izklopljen.

Gumb za dol/preklop

V nastavitvah se uporablja za premikanje kazalca navzdol. 
V načinu snemanja s kratkim pritiskom vklopite ali izklopite 
snemanje zvoka. 
Ko je snemanje začasno ustavljeno, dolgo pritisnite, da 
preklopite s sprednje na zadnjo kamero in obratno.

Gumb za Mode/Menu

Ko je snemanje začasno ustavljeno, s kratkim pritiskom 
vstopite v nastavitve menija. 
Ko je snemanje začasno ustavljeno, dolgo pritisnite za 
začetek predvajanja posnetka. 
Ko se snemanje začne, kratko pritisnite, da zaklenete 
trenutno datoteko.

Gumb Reset
Na kratko pritisnite gumb za ponastavitev, če morate 
ponastaviti kamero zaradi neobičajnega snemanja ali 
povezave Wi-Fi.

3. PRVI ZAGON

A  �Vstavite kartico microSD v fotoaparat, kot je prikazano (priključki kartice proti 
zaslonu).

B  �Priključite adapter v avtomobilski vžigalnik in ga s kablom USB povežite z držalom 
za kamero.

	› Kamera je zasnovana tako, da deluje samo, ko je priključena na napajanje.
C  �Kamera se bo samodejno vklopila in začela snemati.

	› Pri nekaterih vozilih je treba najprej obrniti ključ v kontaktni ključavnici.

A B C
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Opomba:
	› Uporabljajte kartice blagovnih znamk priznanih proizvajalcev razreda 10+ s ka-

paciteto do 128 GB.
	› Kartico odstranite samo, ko je fotoaparat izklopljen.
	› Ko kartico uporabljate prvič, jo formatirajte neposredno v fotoaparatu in ponovite 

formatiranje vsaj enkrat na mesec, da zagotovite pravilno delovanje fotoaparata.
	› Če morate pomnilniško kartico odstraniti, jo s prstom nežno potisnite proti foto-

aparatu, da jo sprostite iz reže in jo boste lažje odstranili.
Opozorilo: nikoli ne odstranjujte pomnilniške kartice iz kamere na armaturni plošči 
na silo. Obstaja nevarnost poškodbe videokamere in pomnilniške kartice.

4. POSTAVITEV NA STEKLO

A  �Prepričajte se, da je motor vozila ugasnjen. Idealno mesto za pritrditev kamere 
je prostor med vetrobranskim steklom in vzvratnim ogledalom, da ne ovira voz-
nikovega pogleda. 

B  �Prepričajte se, da je steklo čisto in suho na mestu, kjer je pritrjeno. Idealna tem-
peratura za lepljenje je 20 °C - 40 °C

C  �Odstranite folijo z nalepke 3M na nosilcu kamere.
D  �Pred lepljenjem na steklo usmerite prižgano kamero tako, da ima pravilen pogled.
E  �Pritisnite nalepko 3M na steklu in jo držite nekaj časa.

A B

DC E
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5. OSNOVNE FUNKCIJE
Samodejni vklop/izklop

	› Adapter vstavite v vtičnico cigaretnega vžigalnika.
	› Po zagonu motorja avtomobila se kamera samodejno vklopi in začne snemati. Pri 

nekaterih modelih avtomobilov se lahko kamera vklopi in začne snemati, ko ključ 
vstavite v ključavnico za vžig in obrnete v položaj za vklop.

	› Ko ugasnete motor, se snemanje videa samodejno konča in kamera se izklopi.
Način snemanja videa

	› Ko je kamera vklopljena, bo preklopila v način snemanja videa in v zgornjem le-
vem kotu zaslona se bo prikazala ikona za snemanje. Začelo se bo snemanje in 
na zaslonu bo utripala rdeča pika.

Opomba: med snemanjem ne morete upravljati menija ali preklapljati med načini. 
Pritisnite OK, da ustavite snemanje.
Predvajanje videa/fotografij

	› Za preklop med načini dolgo pritisnite gumb Mode/Menu. Preklopite fotoaparat v 
način predvajanja in v zgornjem levem kotu zaslona se prikaže ikona predvajanja.

	› Na kratko pritisnite gumb gor, da izberete datoteke navzgor.
	› Kratko pritisnite gumb navzdol, da izberete datoteke navzdol.
	› Za predvajanje izbrane video datoteke kratko pritisnite gumb OK.
	› Na kratko pritisnite gumb Mode/Menu, da vstopite v nastavitve menija, kjer lah-

ko datoteke izbrišete ali odklenete.
Nastavitve

	› V stanju pripravljenosti (brez snemanja, fotografiranja ali predvajanja) na kratko 
pritisnite gumb Mode/Menu za vstop v nastavitve.

	› Ponovno na kratko pritisnite, da odprete meni z nastavitvami.
	› Na kratko pritisnite gumb gor ali dol, da izberete element nastavitve.
	› Za vstop v meni na kratko pritisnite tipko OK.
	› Z gumboma gor ali dol prilagodite nastavitve in pritisnite gumb OK za potrditev.

GPS
1.	 �Ko je GPS povezan (po določitvi položaja satelita), bo ikona GPS na zaslonu za-

svetila modro.
Opomba: Pred pridobitvijo signala GPS bo ikona GPS postala bela.
2.	 �Po uspešnem pridobivanju signala GPS bo shranjeni video označen z ustreznimi 

koordinatami (geografska dolžina ali širina) in prikazana bo hitrost vozila.
3.	 �Med predvajanjem videa v mobilni aplikaciji se bo predvajal video posnetek, ki 

ustreza poti zemljevida lokacije GPS.
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6. POPOLNA NASTAVITEV
Za vstop v nastavitve kamere kliknite gumb Mode/Menu.
Rezolucija Višja ločljivost zagotavlja boljše podrobnosti slike, vendar 

zavzame več prostora na kartici.
Snemanje v zanki Snemanje v zanki omogoča neprekinjeno snemanje z 

nadomeščanjem najstarejšega posnetka, ko je kartica polna.
Snemanje zvoka Snemanje zvoka omogoča kameri zajem zvoka skupaj z videom, 

kar zagotavlja zvočni kontekst posnetka.
Datum v videu Doda trenutni datum posnetku, kar zagotovi časovni žig, kdaj je 

bil posnetek narejen.
Datum/čas Prikazuje trenutni datum in čas v videu.
Zaščita zaslona Prepreči izgoritev zaslona, ko naprava ni aktivna.
Sistemski zvoki Vklopi ali izklopi zvoke gumbov.
Jezik Izbira jezika kamere.
Frekvenca Nastavi frekvenco naprave.
Enota hitrosti Izbira enote hitrosti.
Časovni pas Izbira časovnega pasu naprave.
Formatirati kartico Formatira pomnilniško kartico.
Privzeta nastavitev Obnovi tovarniške nastavitve naprave.
Različica Prikazuje različico programske opreme naprave.

7. SPECIFIKACIJE
Video ločljivost 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Kot streljanja 170°
Video format .mp4
Zvok Vgrajen mikrofon, možnost izklopa
Zaslon 2,45" IPS zaslon z visoko ločljivostjo
GPS Ja
WiFi Podpora za Wi-Fi
reža za microSD Do 128 GB
Opozorilo na radarje Zazna radarske naprave in opozori na njihovo 

prisotnost.
Jezik CZ, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Ja
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Funkcije mobilne aplikacije Ja
Povezljivost Wi-Fi
Baterija Superkondenzator
Polnilec - vhod DC 12–24 V
Polnilnik - izhod DC 5 V–2,1 A
Dolžina napajalnega kabla 3,4 m
Dimenzije 42 × 32 × 37,5 cm
Teža 67,5 g
Delovna temperatura -10 °C – +55 °C
Temperatura skladiščenja -30 °C – +70 °C
Delovna vlažnost 15 – 65 % RH

8. NAMESTITEV ZADNJE KAMERE (IZBIRNO)
1.	 IIdealna lokacija za zadnjo kamero je na sredini zgornjega dela zadnjega stekla.
2.	 Prepričajte se, da je steklo čisto in suho na mestu, kjer je pritrjeno.
3.	 Odlepite film s 3M nalepke na nosilcu kamere.
4.	 Pred lepljenjem na steklo usmerite kamero tako, da ima pravilen pogled.
5.	 Pritisnite nalepko 3M na steklu in jo držite nekaj časa.
6.	 �S povezovalnim kablom povežite zadnjo kamero z izklopljeno sprednjo kamero, 

ki jo enostavno skrijete v notranjost pod stropno oblogo. Vodite ga vzdolž boka 
avtomobila na sovoznikovi strani in postopoma potisnite orodje na kabel pod 
oblazinjenjem.

Tiskovne napake pridržane.

elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com
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Updates

LuckyCam
A B C D3 m

A  �LAMAX T8 auto kamera
B  �Magnetni 3M držač sa GPS-om
C  �Adapter za upaljač za automobil s 

dodatnim USB priključkom
D  �Čitač microSD kartica za prijenos 

datoteka na računalo

E  �3M držač kabela (3×) + alat za kabele
F  �Zamjenska 3M naljepnica za držač
G  �Upute za upotrebu

SADRŽAJ
1. UPOZNAVANJE SA KAMEROM........................................................................................................... 1
2. UPOZNAVANJE SA KAMEROM / KOMANDAMA........................................................................... 2
3. PRVO POKRETANJE............................................................................................................................... 3
4. POSTAVLJANJE NA STAKLO................................................................................................................. 4
5. OSNOVNE FUNKCIJE............................................................................................................................. 5
6. POTPUNA POSTAVKA........................................................................................................................... 6
7. TEHNIČKI PODACI.................................................................................................................................. 6
8. UGRADNJA STRAŽNJE KAMERE (OPCIONALNO)......................................................................... 7
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2. UPOZNAVANJE SA KAMEROM / KOMANDAMA

1

2

3 4

5

6

7 8

9

101112

1  �USB-C priključak za napajanje
2  �Tipka POWER/OK
3  �LED indikator uključenosti kamere 

(plavo svjetlo = kamera je uključena)
4  �Zvučnik
5  �AV priključak za priključak stražnje 

kamere (opcionalno
6  �Mikrofon

7  �Utor za memorijsku karticu
8  �Tipka RESET
9  �LED indikator snimanja (treperi 

plavo = snimanje, crveno svjetlo = ne 
snima se)

10  �Tipka DOLJE/prekidač načina rada
11  �Tipka Mode/Menu
12  �Tipka GORE/Wi-Fi

Tipka Power/OK
Dugo pritisnite 3 sekunde za uključivanje ili isključivanje. 
Dugo pritisnite 6 sekundi za prisilno isključivanje. 
Kratko pritisnite za početak ili zaustavljanje snimanja.



- 3 - - 4 -

Tipka Gore/Wi-Fi
U postavkama se koristi za pomicanje kursora prema gore. 
Dugo pritisnite 3 sekunde da biste uključili ili isključili Wi-Fi. 
Wi-Fi je prema zadanim postavkama isključen.

Tipka za dolje/prekidač 
načina rada

U postavkama se koristi za pomicanje kursora prema dolje. 
U načinu snimanja, kratko pritisnite za uključivanje ili 
isključivanje audio snimanja. 
Kada je snimanje pauzirano, dugo pritisnite za prebacivanje 
s prednje na stražnju kameru i obrnuto.

Tipka Mode/Menu

Kada je snimanje pauzirano, kratkim pritiskom ulazite u 
postavke izbornika. 
Kada je snimanje pauzirano, dugo pritisnite za početak 
reprodukcije snimke. 
Kada započne snimanje, kratko pritisnite za zaključavanje 
trenutne datoteke.

Tipka Reset Kratko pritisnite gumb za resetiranje ako trebate resetirati 
kameru zbog nenormalnog snimanja ili Wi-Fi veze.

3. PRVO POKRETANJE

A  �Umetnite microSD karticu u kameru kao što je prikazano (konektori kartice prema 
zaslonu).

B  �Priključite adapter u upaljač za cigarete u automobilu i pomoću USB kabela spojite 
ga na držač kamere.

	› Kamera je dizajnirana za rad samo kada je priključena na napajanje.
C  �Kamera će se automatski uključiti i započeti snimanje.

	› U nekim je vozilima prvo potrebno okrenuti ključ u kontakt bravi.
Napomena:

	› Koristite brendirane kartice renomiranih proizvođača klase 10+ kapaciteta do 

A B C
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128 GB.
	› Izvadite karticu samo kada je kamera isključena.
	› Kada karticu koristite prvi put, formatirajte je izravno u fotoaparatu i ponovite 

formatiranje barem jednom mjesečno kako biste osigurali pravilan rad fotoapa-
rata.

	› Ako trebate izvaditi memorijsku karticu, nježno je gurnite prstom prema fotoa-
paratu kako biste je oslobodili iz utora i lakše je izvadili.

Upozorenje: Nikada nemojte silom uklanjati memorijsku karticu iz kamere na instru-
ment tabli. Postoji opasnost od oštećenja kamkordera i memorijske kartice.

4. POSTAVLJANJE NA STAKLO

A  �Provjerite je li motor vozila isključen. Idealno mjesto za pričvršćivanje kamere je 
prostor između vjetrobranskog stakla i retrovizora kako ne bi zaklanjala pogled 
vozaču.

B  �Provjerite je li staklo čisto i suho na mjestu na kojem je pričvršćeno. Idealna tem-
peratura za lijepljenje je 20 °C - 40 °C.

C  �Uklonite foliju s 3M naljepnice na nosaču kamere.
D  �Prije lijepljenja na staklo usmjerite uključenu kameru tako da ima ispravan pogled.
E  �Pritisnite 3M naljepnicu na staklu i držite neko vrijeme.

A B

DC E
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5. OSNOVNE FUNKCIJE
Automatsko uključivanje/isključivanje

	› Umetnite adapter u utičnicu upaljača za cigarete.
	› Nakon pokretanja motora automobila, kamera će se automatski uključiti i zapo-

četi snimanje. U nekim modelima automobila, kamera se može uključiti i početi 
snimati nakon što se ključ umetne u bravu za paljenje i okrene u položaj ukl-
jučeno.

	› Kada se motor ugasi, video snimanje će automatski završiti i kamera će se isk-
ljučiti.

Način snimanja videa
	› Kada se kamera uključi, prebacit će se u način snimanja videa, a u gornjem li-

jevom kutu zaslona pojavit će se ikona za snimanje. Snimanje će započeti i na 
ekranu će bljeskati crvena točka.

Napomena: Ne možete upravljati izbornikom niti mijenjati načine rada tijekom sni-
manja. Pritisnite OK za zaustavljanje snimanja.
Reprodukcija videa/fotografija

	› Dugo pritisnite tipku Mode/Menu za prebacivanje između načina rada. Prebacite 
kameru u način rada za reprodukciju i ikona za reprodukciju pojavit će se u gorn-
jem lijevom kutu zaslona.

	› Kratko pritisnite tipku gore za odabir datoteka prema gore.
	› Kratko pritisnite gumb prema dolje za odabir datoteka prema dolje.
	› Kratko pritisnite tipku OK za reprodukciju odabrane video datoteke.
	› Kratko pritisnite tipku Mode/Menu za ulazak u postavke izbornika gdje se dato-

teke mogu brisati ili otključati.
Postavke

	› U stanju pripravnosti (ne počinje snimanje, slikanje ili reprodukcija), pritisnite 
kratko tipku Mode/Menu za ulazak u postavke.

	› Ponovno pritisnite kratko za odlazak na izbornik postavki.
	› Kratko pritisnite gumb gore ili dolje za odabir stavke postavke.
	› Pritisnite tipku OK kratko za ulazak u izbornik.
	› Koristite tipke gore ili dolje za podešavanje postavki i pritisnite tipku OK za po-

tvrdu.
GPS
1.	 �Nakon povezivanja GPS-a (nakon utvrđivanja položaja satelita), GPS ikona će 

zasvijetliti plavom bojom na ekranu.
Napomena: Prije dobivanja GPS signala, GPS ikona će postati bijela.
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2.	 �Nakon uspješnog dobivanja GPS signala, spremljeni video će biti označen odgo-
varajućim koordinatama (dužina ili širina) i bit će prikazana brzina vozila.

3.	 �Tijekom video reprodukcije u mobilnoj aplikaciji, reproducirat će se video zapis 
koji odgovara ruti karte GPS lokacije.

6. POTPUNA POSTAVKA
Pritisnite gumb Mode/Menu za ulazak u postavke kamere.
Rezolucija Viša rezolucija pruža bolje detalje slike, ali zauzima više prostora 

na kartici.
Petlja snimanja Petlja snimanja omogućuje kontinuirano snimanje prepisivanjem 

najstarijeg materijala kad je kartica puna.
Snimi zvuk Snimi zvuk omogućuje kameri snimanje zvuka zajedno s videom, 

pružajući zvučni kontekst snimci.
Datum u videu Dodaje trenutačni datum u snimku, pružajući vremensku oznaku 

kada je snimka napravljena.
Datum/vrijeme Prikazuje trenutni datum i vrijeme u videu.
Zaslonska zaštita Sprječava izgaranje ekrana kada uređaj nije u upotrebi.
Sistemski zvukovi Uključuje ili isključuje zvukove tipki.
Jezik Odabir jezika kamere.
Frekvencija Postavlja frekvenciju uređaja.
Jedinica brzine Odabir jedinice brzine.
Časovni pas Odabir vremenske zone uređaja.
Formatirati karticu Formatira memorijsku karticu.
Zadana postavka Vraća uređaj na tvorničke postavke.
Verzija Prikazuje verziju softvera uređaja.

7. TEHNIČKI PODACI
Video rezolucija 2560 × 1440/30 fps; 1920 × 1080/30 fps
Kut snimanja 170°
Video format .mp4
Zvuk Ugrađeni mikrofon, mogućnost isključivanja
Prikaz 2,45" IPS zaslon visoke rezolucije
GPS Da
WiFi Wi-Fi podrška
microSD utor Do 128 GB
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Upozorenje na radare Detektira brzinske kamere i upozorava vozača na 
njihovu prisutnost.

Jezik CZ, SK, EN, DE, PL, HU
WDR Da
Značajke mobilne aplikacije Da
Povezivost Wi-Fi
Baterija Superkondenzator
Punjač - ulaz DC 12–24 V
Punjač - izlaz DC 5 V–2,1 A
Duljina kabela za napajanje 3,4 m
Dimenzije 42 × 32 × 37,5 cm
Težina 67,5 g
Radna temperatura -10 °C – +55 °C
Temperatura skladištenja -30 °C – +70 °C
Radna vlažnost 15 – 65 % RH

8. UGRADNJA STRAŽNJE KAMERE (OPCIONALNO)
1.	 Idealno mjesto za stražnju kameru je središte gornjeg dijela stražnjeg stakla.
2.	 Provjerite je li staklo čisto i suho na mjestu na kojem je pričvršćeno.
3.	 Odlijepite film s 3M naljepnice na nosaču kamere.
4.	 Prije lijepljenja na staklo usmjerite kameru tako da ima ispravan pogled.
5.	 Pritisnite 3M naljepnicu na staklu i držite neko vrijeme.
6.	 �Spojnim kabelom stražnju kameru spojite na isključenu prednju kameru koju 

jednostavno možete sakriti u unutrašnjost ispod stropne presvlake. Vodite ga 
duž bočne strane automobila na strani suvozača i postupno kliznite alatom na 
kabel ispod presvlake.

Zadržano pravo na tiskarske pogreške.
elem6 s.r.o., Braškovská 15
161 00 Prague, Czech Republic
info@elem6.com
www.lamax-electronics.com










